乌鲁木齐“交通事故快速处理保险理赔服务中心”启用

　　5月7日，中国人保、中华联合、太平洋产险等11家财险公司的理赔人员陆续进驻乌鲁木齐“交通事故快速处理保险理赔服务中心”集中办公，乌鲁木齐市公安局交警支队也派员进驻，这标志着乌鲁木齐“交通事故快速处理保险理赔服务中心”启用，今后在乌鲁木齐市发生的轻微交通事故，可即时办理保险理赔手续，实现“进一个门，办所有的事”。

　　随着经济社会的发展，乌鲁木齐机动车饱有量以每年18%的速度增长，截至今年4月已达25万余辆，交通事故也呈快速增长的态势。据统计，2006年至2009年期间，仅造成轻微财产损失的道路交通事故就达45604起，平均每天发生40—50起，特别是“雨、雪、雾”等恶劣天气条件下可达百余起。轻微交通事故发生后，当事人如不自行立即撤离现场极易引发交通堵塞，严重影响城市道路交通畅通，损害了公众交通利益。为疏通轻微交通事故快速处理和当事人自行协商处理的渠道，向轻微交通事故机动车驾驶人提供便利服务，新疆保监局、乌鲁木齐市公安局和新疆保险行业协会牵头，联合在乌鲁木齐经营的11家财产保险公司，在全区率先创建了“交通事故快速处理保险理赔服务中心”，为方便交通事故当事人，该中心首批四个服务点分别设在东大梁西街快车手汽车维修公司、阿勒泰路西城街鑫中远汽车维修公司、红山路鑫广通汽车维修公司、苏州东路华通丰田汽车服务公司。

　　“此次成立交通事故快速处理保险理赔服务中心，全面推行当事人自行协商快速处理轻微交通事故措施，为方便当事人及时撤除轻微交通事故现场、缓解交通拥堵、提高道路通行能力、促进道路交通畅通、构建和谐社会、创建和谐交通奠定了良好基础。”新疆保险行业协会秘书长陶传堂介绍，中心的建立有利于相互协调，互通信息，即时办理不在同一保险公司投保的事故车辆的保险理赔手续，也有利于防范骗保、诈保行为的发生。（两会秘书处）

会员动态

人寿新疆分公司启动志愿者计划

　　5月4日下午，中国人寿新疆分公司在中国人寿大厦举行中国人寿新疆分公司志愿者计划启动仪式暨“携手中国人寿　健康快乐生活”徒步活动启动仪式。该公司党委委员、副总经理廖绍贵，党委委员、系统工会主任卡德尔·艾买提及新疆分公司机关140名志愿者参加启动仪式。

　　公司以此次活动为契机，鼓励和支持全疆各级公司的员工和营销员积极参与涵盖环境保护、扶弱助残、赈济贫困、救灾抢险、社区建设和大型活动等各个领域的志愿活动，用爱与奉献的高尚精神帮助他人、服务社会。仪式上，公司志愿者代表接受了中国人寿志愿者协会新疆分会副会长卡德尔·艾买提授予的志愿者旗帜并向全系统的员工和营销员发出了志愿倡议。据该公司初步统计，该公司全疆各分支公司志愿者报名人数已达到近2000人。

公司多年来一直勇担企业的社会责任，服务社会，回报社会，关注新疆少数民族地区群众的生产生活，开展包括“中国人寿·农村青年汉语培训志愿服务专项行动”、“万村千乡送电影”活动、编印《新型农民知识读本》（维、汉）5万册赠送给农村文化活动室和广大农牧民朋友等众多的公益活动和志愿服务活动，以区分公司为主建立了皮山县塔吉克民族自治乡等定点扶贫点，各地州市分公司也建立了相应的少数民族地区定点扶贫点，各类捐款捐赠累计达100多万元，为新疆的繁荣稳定作出了贡献。（人寿新疆分公司朱玉春）

太保财险新疆分公司开展“畅想春天共创和谐”踏青活动

4月25日，为庆祝“五一”国际劳动节，丰富员工业余文化生活，太保财险新疆分公司工会组织全体员工到南山水溪沟开展“畅想春天，共创和谐”踏青登山活动。在登山过程中，员工们互相帮助，精神饱满地向目标挺进。到达山顶后，大家尽情地享受大自然的美，围坐在太保旗帜下，唱起了“我们新疆好地方”，歌声回荡在森林中，带着太保人的理想与信念，飞向远方。回到营地，分公司客户服务中心同后援部门展开了篮球对抗赛，双方在激烈的争夺中，最终后援队取胜。（太保财险新疆分公司）

人寿新疆分公司召开“牵手国寿共迎华诞”客户节

　　日前，中国人寿新疆分公司召开全疆2009年“牵手国寿，共迎华诞”客户节启动暨国寿鹤卡发放经验交流视频大会，区分公司总经理室成员、机关各部门经理及各地市公司相关人员参加了本次视频会。

会上，分管客户服务工作副总经理龙凤娟对2009年新疆分公司客户节活动进行全面部署，并对国寿鹤卡的发放工作提出进一步要求。客户节活动得到各销售部门的密切配合，以客户节为契机，紧密围绕“服务搭台，销售唱戏”这一思路，灵活运用，将销售与活动开展有机结合，制定了详细的活动方案。区分公司个险销售部、健康险部分别代表个险和其他销售渠道（团险、中介、年金、健康险等渠道）向各地市公司传达客户节活动配套销售活动支持方案。乌鲁木齐分公司和吐鲁番分公司就如何巧借鹤卡促销售、公司商家共盈利进行经验交流。（人寿新疆分公司袁勤朱玉春）

平安财险新疆分公司提升理赔品质

平安财险新疆分公司日前启动2009年度“你的平安　我的承诺”品牌活动。公司成立了服务承诺推广活动小组，制定专项宣传推动方案，由理赔部、办公室联合行动，通过晨会对内勤进行服务承诺学习和宣传；截止目前，“平安车险，万元以下，资料齐全，三天赔付”横幅及宣传海报已在各三级机构职场、营销服务部、寿险综合开拓职场、代理出单点、合作修理厂遍地开花；公司分别对全疆理赔人员进行“车险条款考试”和为期三天的专业技能培训，通过一系列活动的开展使服务承诺在每一位员工心里生根发芽，搭建起优质平台带动业务发展。（平安财险新疆分公司凌洁）

阳光财险新疆分公司树立成本意识强化价值发展

近日，阳光财险新疆分公司按照阳光保险集团的统一部署，结合当地实际，开展历时3个月的阳光发展观与价值观大讨论活动。活动围绕成本、盈利、发展的核心主题，紧密结合行业和企业特点，积极探索价值发展的思路和举措，着力解决价值发展的思想和能力问题，初步建立了阳光产险“三种模式四项标准”，为公司长远发展奠定了坚实的思想基础。通过大讨论活动的开展，新疆分公司每一名员工切实提高了对阳光发展观与价值观的认识，进一步明确了价值发展导向。（阳光财险新疆分公司王勤）

天安保险新疆分公司一季度保费收入实现开门红

　　天安保险新疆分公司2009年一季度不断加大营销力度，保费收入实现1298.12万元，同比增长27.89%，完成年计划的25.28%。三月份实现保费收入713.88万元，同比增长42.76%，保费收入实现开门红。

　　今年一季度公司克服国际金融危机带来的困难，认真分析市场，采取“战鼓迎春”、“机关人员大干三十天”等营销推动方案，使天安保险品牌在新疆保险市场不断提升。特别是在三月份开展的机关人员大干三十天活动中，分公司机关33名工作人员利用业余时间，走出去，跑业务，不但人人实现了“零”的突破，而且人均实现保费达1.2万元，此次活动共实现保费收入39.65万元。分公司营业部、昌吉中支公司、伊犁中支公司三家机构发展态势强劲，伊犁中支公司同比增长达218.14%。（天安保险新疆分公司李丽马联芳罗金刚）

平安财险新疆分公司举办“第一期销售管理系列培训班”

　　为全面提升销售系列管理干部的综合管理水平和业务推动能力，平安财险新疆分公司于4月24日至26日举办“2009年第一期销售管理系列培训班”，来自全疆的38名销售主管参加了此次培训。

　　此次培训涉及内容广泛，主要从经营管理、团队规划、销售指引、市场拓展，以及如何打造优秀团队等几个方面对团队主管进行了培训。通过培训全面提升了销售管理干部的综合管理水平和业务推动能力，为今后加强队伍建设、促进销售管理、打造优秀团队指明了方向。培训最后针对所学内容对全体学员进行了考试。（平安财险新疆分公司凌洁）

人保财险巴州分公司开通新闻直通车

　　5月5日上午，人保财险巴州分公司与巴州公安交警支队、巴州电视台相关领导在公安交警支队召开的座谈会上，签订《新闻宣传合作协议》，这标志着巴州人保财险与公安交警支队、巴州电视台联手打造的“新闻直通车”正式开通。

　　为推进巴州法治交通建设，更好地倡导文明交通行为，不断提高交通安全防范能力和保险保障能力，为巴州经济发展、社会稳定创造良好的交通环境，让各族群众更好地了解巴州交警和人保财险巴州分公司的各项工作，树立“人民警察为人民、人民保险为人民”的良好形象，人保财险巴州分公司与巴州公安交警支队、巴州电视台就新闻宣传工作达成合作共识，并签订《新闻宣传合作协议》。协议明确了各方的权利和义务，制定了合作长效机制及例会制度。（人保财产巴州分公司郭吉林）

阳光财险新疆分公司开展学习实践王小辉服务格言活动

　　日前，阳光财险新疆分公司积极推出“阳光保险、阳光理赔”标准服务。结合自身实际，在全系统开展学习实践王小辉服务格言活动，要求全体阳光人把全员服务、全程服务、标准服务落实在各自工作岗位的每一个细节。各机构要认真贯彻保监会《关于进一步改进交强险理赔服务质量的通知》，落实“交强险重大人伤案件提前赔付机制”、“交强险直接向受害人支付赔款的赔偿处理规定”和“交强险无责财产赔付简化处理机制”，公司制定了《交强险限时赔付办法》，严格执行关于直赔直汇处理的相关规定，95510建立了全天候理赔回访制度。公司以消费者为中心从服务流程、消费者感受、服务效果等方面进行有益探索，大力开展交强险限时服务，努力提高交强险案件结案率，促进理赔效率的提升，保护被保险人和交通事故受害人的合法权益。（阳光财险新疆分公司王勤）

天安保险新疆分公司四月保费收入同比增长57.31%

4月份天安保险新疆分公司实现保费收入752.88万元，同比增长57.31%，单月保费收入创新疆分公司建司以来历史最高纪录。全辖七家中支公司和两家营销服务部中有六家机构当月实现了正增长，而且发展态势强劲，其中分公司营业部当月同比增长224.21%，沙湾营销服务部当月同比增长218.72%，伊犁中支公司当月同比增长78.46%。截止2009年4月30日公司共实现保费收入2014.68万元，同比增长34.89%，完成年计划任务的39.5%。其中伊犁中支公司已提前两个半月完成了上半年目标任务。（天安保险新疆分公司罗金刚）

太平洋寿险伊犁支公司召开第一届职工代表大会

　　日前，太平洋寿险伊犁支公司第一届职工代表大会暨工会会员代表大会顺利召开。公司总经理李明主持会议。会议的主要任务是：听取2009年工会工作的建议；补选伊犁公司工会主席；选举工会财务委员；选举产生第一届伊犁支公司经费审查委员会和女工委员会。李明对2009年工会工作提出了四点要求：一要认真学习贯彻党的十七大精神，动员和组织职工为实现公司经营目标建功立业；二要不断完善职工代表大会制度，继续推进公司民主政治的建设；三要紧紧围绕公司经营中心，努力提高职工队伍整体素质；努力维护职工合法权益，积极推进和谐公司建设；四要切实加强工会自身建设，努力提高工会工作整体水平。（太平洋寿险伊犁支公司办公室）

人保财险巴州分公司采取有力措施积极应对农险灾害

　　人保财险巴州分公司采取有力措施，积极应对政策性农业保险灾害事故，将灾害损失降低到最小程度，让农户尽快恢复生产。

　　根据巴州地区历年天气变化的规律，每年的4、5月份是大风沙尘及降温频发天气，将会给棉花等农作物带来不同程度的灾害损失。为了更好地做好农险查勘理赔服务工作，充分发挥风险防范、经济补偿作用，确保灾害损失降低到最小程度，让农户尽快恢复生产，公司举办了农业保险理赔服务培训班，成立了农业保险理赔服务领导小组及办公室，制定了科学的农业保险查勘理赔应急办法，组织了农业保险查勘理赔应急队伍，随时应对农险自然灾害事故，做到及时快捷查勘农险损失，科学合理地开展农险理赔服务，为农户尽快恢复生产，降低灾害损失提供了有力保障。

　　据悉，由于受大风沙尘及降温天气影响，目前巴州地区已造成棉花灾害面积超过10万，经济损失上1000万元。公司2009年承保当地棉花、小麦、玉米、油菜等农作物约180万亩，保额达8100万元。（人保财产巴州分公司郭吉林）

天安保险昌吉支公司开展保险“三进入”活动

　　为进一步宣传天安品牌，加大公司产品的推广力度，加快业务发展速度，天安保险昌吉支公司依托居民小区、社区、乡镇为载体，实施保险“进入小区、进入社区、进入乡镇”的保险“三进入”活动。

　　此次活动以宣传保险保障功能，提升天安品牌的知名度和影响力为出发点，提高社区居民的保险意识，引导保险咨询点人员正确宣传保险消费观念，让老百姓不出家门就可以办财险。公司将分片区、分阶段、分步骤，有针对性地实施保险“三进入”工作。此项工作启动后，按区域进行分片，并指定专人为各个片区的联络员，负责组织管理该片区各保险咨询点，负责保险咨询点的培训及业务办理等工作。活动中，公司严格要求员工服从公司统一管理和调配，不得干扰社区、乡镇居民的正常生活，对于保险咨询要体现自愿参与、公平竞争的原则，并对外公布监督电话，接受全社会的监督。（天安保险昌吉支公司何平）

人保财险吐鲁番分公司推行营销员资格考试培训

为落实公司金牌诚信服务实施战略的要求，进一步提高营销人员专业技能，确保承保环节服务水平和业务质量，人保财险吐鲁番分公司近期推行了营销员资格考试培训活动。本次活动得到公司大力支持，营销人员也积极参与，培训中学员们系统的学习了保险基础知识、保险中介法规制度、保险从业人员有关规定知识等内容，增强了保险从业的技能，为更好的发展营销业务奠定基础。（人保财险新疆分公司杨广宏高贞）

平安财险新疆分公司中标“叶城至墨玉公路建设工程”项目

近日，平安产险新疆分公司中标叶城至墨玉公路建设工程（路基、路面工程）项目。该项目全长190.28KM，设计标准为二级公路；G216线大西沟水库段公路改线工程总长8.59KM，设计标准为二级公路，平安产险新疆分公司中标叶城至墨玉公路建设工程（路基、路面工程）项目。公司高度重视此次招标，凭借实力和良好的信誉从多家公司中脱颖而出。（平安财险新疆分公司凌洁）

天安保险新疆分公司成功识破一起骗赔案

　　4月29日凌晨3时50分许，被保险人陈香玲所属的新E-05606号车驾驶员夏庆恩报案称：其驾驶标的货车拉载电力设备由东向西行驶，行至乌伊公路辅道昌吉路段原博峰啤酒厂附近时车上货物碰撞路旁绿化树木树干，造成车上拉载的户外高压真空断路器等电力设备受损，报损80000元。案件发生后，鉴于此案出险时间距保险起期较近，投保险种不全，很可能存在先险后保的情况，公司领导高度重视，安排分公司理赔部肖国罡、张涛一方面对受损财物进行核定，一方面围绕出险车辆对出险时间前后几天的行驶路线、驾驶员活动情况，承运货物的起运点至目的地等情况展开详细调查。

　　通过调查出险车辆相关信息，核对案件出险时间，并对出险驾驶员进行了详细的询问，最终查明：标的车于2009年4月27日晚20时许在乌鲁木齐市经济开发区新能泰开电气设备有限公司装载户外高压真空断路器等电力设备，由乌市经济开发区运往博乐地区，28日凌晨3时许沿乌昌公路行至昌吉市区乌伊公路辅道原博峰啤酒厂附近时，车上货物碰撞路旁绿化树木树干，造成车上拉载的户外高压真空断路器等电力设备受损，出险驾驶员夏庆恩为减少其损失，在发生事故后将车辆藏匿在昌吉市一院落里，又于28日下午在天安保险新疆分公司营业部为出险的新E-05606号东风货车分别投保了保额为100000元的第三者责任险和承运货物责任险，在保单生效三小时后，驾驶员夏庆恩将新E05606号东风货车及受损货物拉至碰撞树木地点，再次伪造了出险现场，并向保险公司报案提出索赔，面对保险公司工作人员细致的调查询问，清晰的案情分析，夏庆恩最终对上述事实承认不讳，撤回了索赔申请。

　　至此，确定该案件系一起先出险后投保的骗赔案件，属责任免除范围，予以拒赔，为公司挽回八万元的经济损失。（天安新疆分公司理赔部）

人保财产巴州分公司开展家财险竞赛活动

　　近日，人保财产巴州分公司积极开展“每人每月两单”家庭财产保险劳动竞赛活动，促进财险业务快速发展。为了调动系统每位干部员工的展业积极性和创造性，充分挖掘每位干部员工的潜力，公司动员全系统干部员工每人每月完成两份家庭财产保险单。在此竞赛活动中，全体干部员工千方百计开展家庭财产保险宣传展业活动，截止目前，该公司已实现家财险保费收入132.7万元，完成年计划的44.22%。(人保财产巴州分公司郭吉林)
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