☆新疆保监局、银监局联合召开加强银行保险业务监管工作会议

　　6月5日，新疆保监局联合新疆银监局召开银行保险业务监管工作会议，各保险公司、新疆保险行业协会以及银行业各机构、新疆银行业协会参加会议。

　　新疆银监局副局长毛晓飞出席会议并指出，召开“加强新疆银行保险业务监管工作会议”，是银行业、保险业贯彻落实学习实践科学发展观活动的一次重要会议。对于当前新疆银行、保险两个监管部门加强合作、加大对银行保险业务的监管力度，防范经营风险，共同规范和推动银行业和保险业在银保业务领域深层次的合作和健康发展，有着非常重要的现实意义。针对目前银行代理保险业务中存在的问题，新疆各银行业机构应转变观念，在平等互利、友好协商、着眼长远的基础上建立合作关系，以实现合作共赢、共同发展为目标，不断深化合作范围，拓宽服务领域，规范市场行为，促进银行保险市场持续健康发展。一是规范银保合作方式，实现专业化和透明化管理。二是建立和完善风险防范机制，从源头上防范风险。三是加强银行保险销售管理，严厉打击销售误导行为。四是规范手续费管理，建立科学规范的激励机制。作为银行监管机构，我们积极鼓励银行、保险业在符合有关法律规定，有效防范风险的前提下，进一步探讨新的业务合作模式，加大产品创新力度，提升对客户的服务水平，进一步推动金融机构提高综合竞争力。新疆银行业机构要坚持以科学发展观为指导，不断提高认识，拓宽经营思路、更新经营理念，大胆创新、勇于开拓，努力创造一个有利于银行业、保险业健康发展的和谐环境，为自治区“保增长、保民生、保稳定”作出应有的贡献。

　　新疆保监局局长孙建宁在会议上指出，此次会议的主要任务是学习中国银监会、中国保监会有关文件精神，分析当前我区银行代理保险业务发展所面临的形势和银保合作中存在的问题，部署规范银行代理保险业务、促进银行保险业务持续健康发展的有关监管工作。这对加强保险、银行两个监管部门的合作，推动保险业和银行业发展，共同防范金融风险具有非常重要的意义。

　　近年来，我区银行业与保险业加快发展与加强合作的意识不断增强，银保业务规模不断扩大，呈现出快速发展的态势。但我们也要清醒地认识到，银行保险代理市场在高速发展的同时还存在着不少问题。一是销售误导行为侵害了消费者权益，可能引发的退保风险不容忽视；二是手续费恶性竞争成为滋生商业贿赂的温床；三是产品竞争力不强，抗风险能力低；四是合作层次低，缺乏实质性战略合作。上述问题的存在，有其客观原因，也有保险公司和商业银行追求短期利益的主观原因，是银行保险业务发展中出现的问题，必须在发展中加以解决。

防范金融风险、保护消费者权益、维护公平竞争的市场秩序是党和政府赋予金融监管部门的职责。面对史上最严重的金融风暴，我区银行业、保险业应精诚合作，共同应对可能出现的风险。新疆保监局、新疆银监局将进一步加大监管合作，强化规范银保市场秩序的工作力度，共同维护新疆银行保险业务持续、稳定、健康、协调发展。首先是统一思想，提高认识，深入分析面临的形势。银行代理保险业务健康发展事关金融稳定和社会稳定大局，要高度重视银保业务存在的风险，及时稳妥处理化解矛盾。其次是加强合作，共同采取有效措施，防范化解退保风险。要深入细致开展风险排查，制定有针对性的措施；银保双方密切配合，共同建立防范风险的处理机制；完善应急预案，落实非正常退保风险的处置工作。

　　孙建宁局长对当前以及今后一段时期的银保工作提出几点意见：一是充分认识加强金融合作和创新的战略意义，扩大合作范围，深化合作模式；二是加大管理及培训力度，坚决杜绝销售误导行为；三是加强财务管理，严格内控，严厉打击银保业务中的商业贿赂行为；四是加强监管合作，共同维护银保市场秩序；五是加强跨行业的监管合作，共同维护银保市场秩序；六是充分发挥行业自律在规范和发展中的作用。在当前复杂多变的严峻形势下，只有牢固树立风险意识，加强对代理保险业务的管理，建立规范有序的银保市场，才能保证银保业务的持续健康发展。我们要始终坚持以科学发展观为指导，理性经营、依法监管，努力创造一个有利于保险业、银行业健康发展的和谐环境，实现保险业和银行业的互利共赢，为自治区经济社会发展做出积极贡献。（新疆保监局）

☆新疆保监局、银监局规范银行代理保险业务

　　为保护广大消费者的合法权益，促进银行保险业务持续、健康发展，新疆保监局、银监局于近期联合下发《关于规范银行代理保险业务的通知》，并针对性地提出六项措施。一是加强代理机构及销售人员资格管理。银行代理网点及其柜面销售人员资格必须符合监管规定，银保合作协议必须由自治区级分公司和分行统一签订，协议要明确手续费标准和培训费用标准，银行专管员在银行网点开展销售服务的必须严格遵守保险行业协会和银行业协会制定的银保专管员驻点销售行为规范。二是强化兼业代理机构内部管理。银行网点须设有销售保险产品明显标志的专门柜台，同时应建立保险代理业务台帐、档案，逐笔记录有关数据和信息。三是规范手续费管理。必须严格执行银保协议的手续费标准，严禁以任何名义、任何形式向银行网点或经办人员支付协议规定手续费之外的其他任何费用，银行及其工作人员不得在合作协议规定的手续费之外索取或接受保险公司及其工作人员给予的其他利益。四是规范产品销售管理。严格规范产品宣传材料的印制和使用，明确《银行代理保险产品投保提示》的使用规范。规定银行销售人员必须严格执行销售行为规范和保证客户资料的真实性，保险公司必须严格执行30天犹豫期和100%电话回访要求。五是加强风险防范和化解工作。银保双方在合作协议中应明确客户投诉事件的处理机制，健全信访责任追究制度，制定完善合作应对预案，明确双方在客户投诉事件处理过程中的责任界定和处理程序以及信息沟通和交流机制，避免出现推诿扯皮的现象。保险行业协会与银行业协会应加强交流与协作，共同制定银行代理保险业务自律公约、管理规范和服务标准。六是加强监督检查及监管合作。加强政策沟通与协调，建立银行保险监管联席会议和工作会议制度，不定期通报相关机构和个人的行政处罚信息。通过协同检查和建立案件移送制度等联合监管，重点打击销售误导、账外支付手续费、商业贿赂和不正当竞争行为，切实保护消费者利益，维护自治区金融稳定。文件指出，新疆保监局和新疆银监局将加强监管合作，统筹兼顾、综合治理，进一步规范新疆银保市场秩序。（新疆保监局）

☆新华保险新疆分公司乔迁新址

　　6月2日，新华人寿保险股份有限公司新疆分公司新办公大楼乔迁庆典在位于乌市红山路29号的新华保险大厦前举行。自治区副主席胡伟、新华人寿保险股份有限公司总裁孙兵、自治区人民政府副秘书长哈德尔·别克、自治区金融办副主任朱江平、新疆保监局局长孙建宁、自治区工商行政管理局局长尤努斯·玉素甫共同为新办公大楼落成剪彩。市政部门相关领导、各大金融企业的代表和来自全疆入围“总裁荣誉宴”的三百名新华精英出席了本次庆典活动。

　　自2002年9月新华保险新疆分公司成立以来，以“立足新疆经济，服务各族人民”为宗旨，通过稳健经营，实现快速健康发展，规模保费以年均50％以上的速度持续增长，6年多来累计实现保费收入近20亿元，下辖6家中心支公司和34家地市级营销服务部，内外勤员工近4000人。近年来，新华保险新疆分公司积极争取总公司支持，加大在全疆的资金投入，进一步优化企业结构，扩大组织规模，提高市场占比，已成为覆盖全疆的大型保险公司，有力地推动了我区经济发展和保险保障水平的提高，成为构建“和谐新疆”和助推“西部崛起”的一支重要力量。

　　新华保险新疆分公司在业务发展的同时，热心慈善公益事业，积极发挥社会管理、资金融通、经济补偿的三大功能。6年来，先后资助布尔津县、昌吉州贫困学生，免费为新疆八一中学宏志班学生提供保险，向四川汶川、南疆伽师和乌什县地震灾区捐款捐物，向乌市“好的哥”冯晓龙的孩子捐赠保额10万元的健康保险，向自治区公安交警、环卫、煤田地质等行业的千余名劳模捐赠总保额达亿元的意外保险等。乌昌党委书记栗智等各级领导和广大市民都给予新华保险高度的评价和认可。

　　新华保险新疆分公司乔迁至总面积为5000多平方米的4层全新独立办公大楼，不仅极大地改善了员工的办公条件，也为广大客户提供了更为便捷舒适的环境和细致周到的服务，成为展示企业形象的一个重要的窗口。（新华保险新疆分公司）

☆《中国保险年鉴》新疆地方版完成组稿

　　截至5月26日，《中国保险年鉴》新疆地方版组稿工作全部完成,目前已进入初审阶段。《中国保险年鉴》是中国保监会主办的一本大型历史性、资料性的年刊，是研究中国保险事业的必备工具书，是全国保险业及各保险公司发展情况的资料库，对于了解国内保险业发展情况、沟通各公司信息、研究和制定公司发展规划有着重要的参考作用。

　　新疆保监局为确保组稿工作顺利进行，成立了《中国保险年鉴》新疆地方版编辑领导小组，由新疆保监局局长孙建宁任组长，各保险公司主要负责人任副组长，新疆保险行业协会、保险学会秘书长陶传堂任主编。各公司选派一名政策水平较高、熟悉业务、责任心强的同志从事年鉴组稿工作。编辑组全体成员严格按照2009版《中国保险年鉴》组稿说明的要求，在时间紧、任务重的情况下，克服种种困难，加班加点，团结协作，一丝不苟，严把质量关，对2008年度新疆保险市场的各项资料进行组稿和全面认真的审查，顺利完成组稿任务。

　　《中国保险年鉴》新疆地方版由“保险市场2008年概况”、“大事记”、“各地区保险业务情况”、“各财产保险分公司业务统计表”、“各人身保险分公司业务统计表”、“各保险中介公司基本概况”等部分组成。《中国保险年鉴》新疆地方版是社会各界了解和解读新疆保险发展的重要“字典”，是对外宣传新疆保险业发展的重要“窗口”，2008年度《中国保险年鉴》新疆地方版组稿工作的完成保证了《中国保险年鉴》新疆部分的编撰，提高了保险信息服务的时效性，为各级领导决策提供了及时、可靠的数据支撑。（两会秘书处）

☆克拉玛依市“警保”合作又添新内容

　　6月1日，人保财险克拉玛依市分公司联合克拉码依市公安局经济犯罪侦查支队组织召开“警保”联动会议，为20家4S店和达标合作修理厂发放了举报箱和宣传海报。

　　会议进一步学习了自治区公安厅、人保财险新疆分公司《关于打击保险领域经济犯罪协作机制暂行规定》文件精神，明确了在“警保”合作基础上，将加大各类违规、违纪案件调查力度，充分利用公安机关侦查手段，最大限度地减少保险欺诈行为，维护公司与广大保户合法利益。

　　克拉玛依市公安局经济犯罪侦查支队副支队长杜雪水要求各4S店和修理厂：一要按照要求将举报箱悬挂在醒目位置；二要认真组织员工学习文件精神，规范经营，公安局经济犯罪侦查支队将定期开箱整理举报信件；三要积极配合人保财险克拉玛依分公司，严厉打击保险领域经济犯罪，维护经济和社会稳定，避免国有资产流失。公司副总经理樊玉保与经侦支队领导就合作事宜做了进一步交流磋商。（人保财险克拉玛依分公司李咏）

☆天安新疆分公司统保新疆劳教系统企财险

　　天安新疆分公司营业部重视拓展非车险业务，把推动非车险业务，努力优化险种结构，提高经济效益当作第一要务紧抓不放，取得了显著成效。在新疆劳教系统企财险竞标中，公司积极加强与客户沟通和联系，了解客户需求，经过4个多月的跟踪拜访，天安保险新疆分公司在众多竞争对手中脱颖而出，成功统保了自治区新疆劳教系统企财险业务，签单保费65万余元，是今年单笔保费最高的企财险业务。该笔业务的签订为公司改善险种结构起到了一定的作用。（天安新疆分公司汪莉云）

☆太平人寿新疆分公司多途径开展“防灾减灾”宣传活动

　　连日来，太平人寿新疆分公司多渠道开展了“防灾减灾”宣传活动。公司在建立“太平人寿新疆分公司抗震救灾应急指挥中心”、“太平人寿新疆分公司地质灾害防范及防汛抗旱工作应急工作组”基础上，成立了“太平人寿新疆分公司‘防灾减灾’工作应急领导小组”。为保证活动开展的扎实有效，一是建立常态的“防灾减灾”知识学习制度，利用公司每周三的内勤夕会机会，定期、不定期地进行知识学习；二是利用公司的内部网站，宣传防灾减灾知识；三是利用个险、银保营销每日晨会及二次早会的时机，对营销员进行防灾减灾的知识学习；四是制作防灾减灾宣传知识展架，在客户服务中心进行展示，印刷防灾减灾知识手册，放置在报刊架，供客户免费取阅，扩大宣传深度和广度。（太平人寿新疆分公司翟培）

☆天安保险新疆分公司开展《保险从业人员行为准则》学习活动
　　天安保险新疆分公司按照保监会保监（2009）24号文件精神，在全辖组织开展《保险从业人员行为准则》学习活动。在学习中做到“三个结合”，即：一是把集中学习与自学结合起来。从分公司到各中支公司利用每天的晨会或每周政治业务学习时间组织全体员工全面学习《保险从业人员行为准则》，并进行讨论，同时要求员工利用业余时间对《保险从业人员行为准则》进行巩固学习；二是把学习《保险从业人员行为准则》与提高职业操守结合起来。通过学习，要求员工不断提高职业道德素质，在激烈的市场竞争中牢固树立自律意识，保持良好的职业操守；三是把学习《保险从业人员行为准则》与合规教育结合起来。要求员工在今后的工作中自觉遵守公司的规章制度、行业的自律规则和国家的法律法规。(天安保险新疆分公司罗金刚)

☆平安财险新疆分公司举行首届员工运动会
　　5月24日，平安财险新疆分公司首届“快乐工作、健康生活”员工运动会在新疆农业大学体育馆举办，来自分公司本部和各地州的共八支代表队参加了此次运动会。本次运动会共设篮球、足球、接力、拔河、田径、趣味比赛等7个团体项目和7个个人项目。经过一天激烈角逐，个人单项及团体名次依次决出，昌吉中支凭借实力和优秀的团队精神赢得了本届运动会的团体比赛第一名，巴州中支赢得本次篮球比赛的冠军。（平安财险新疆分公司凌洁）

☆太平人寿新疆分公司开展反洗钱自查工作

　　日前，太平人寿新疆分公司开展了反洗钱自查工作。此次自查工作由企划部牵头，成立自查工作小组。自查工作分为三个阶段：第一阶段(5月11日—15日)，自查前相关资料及各项工作的准备；第二阶段(5月18日月—22日)，公司自查小组进行检查及反馈；第三阶段(5月25日—29日)，各部门对自查反馈情况进行整改。目前，公司教育培训部利用早、夕会的时间组织全员集中进行反洗钱相关知识的学习，选取金融、保险行业的典型案例加强教育。公司将开展内控制度检查、反洗钱知识考试等自查工作，借此强化全员对反洗钱知识的掌握，加强此项工作开展的实效性。（太平人寿新疆分公司翟培）

☆人保财险新疆分公司积极开展农作物受灾查勘定损工作
　　5月底，受冷空气侵袭影响，巴州、昌吉、博州地区遭受大风、冰雹、低温、洪水、雪灾等灾害，农作物受损严重。巴州地区为此次灾害重灾区，据初步统计，受灾亩数1675万亩，报损金额3391万元，实际损失还在进一步核实中。此外，昌吉、博州地区在此次灾害中也受到不同程度的损失；博州地区遭受大风灾害，受灾面积为18万亩左右，初步估损200万元。灾害发生后，人保财险新疆分公司迅速组织工作人员协助各地开展查勘定损工作。（人保财险新疆分公司）

☆太平洋寿险伊犁支公司开展“情系客户”募捐活动

　　日前，太平洋寿险伊犁支公司工会组织开展为投保客户白血病患者赵凯薇的募捐活动。10岁的赵凯薇是伊宁市二十三小学生。2008年末，赵凯薇出现面色苍白，并有体重骤然减轻，伴间断发热的现象，在新疆医科大学附属医院被确诊为“急性淋巴细胞白血病”，现已转入北京儿童医院进行化疗。

　　3月4日，公司接到患者申请理赔资料后，立即启动了特别理赔程序，开通“理赔绿色通道”，在3月24日将10万元理赔款送至客户手中。通过后续跟踪服务，伊犁中支公司发现小凯薇的第一疗程治疗费用已花去17万元，后续治疗费用预计在30—50万元。在得知被保险人目前已无力支付后续治疗费用，打算出售按揭房屋后，公司发起倡议，在全辖开展募捐活动，共计捐款8010元。（太平洋寿险伊犁支公司）
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