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● 新疆出台《道路客运承运人责任保险自律公约》
　　日前，从新疆保险行业协会传来消息，自4月15日起，新疆保险业将在全疆范围内实施《新疆保险行业道路客运承运人责任保险自律公约》（以下简称《自律公约》）。《自律公约》规定全行业要严格执行新疆保险行业协会统一制定、各财险新疆分公司向其总公司报批、向新疆保监局报备的《道路客运承运人责任保险费率规章》，不得以任何形式变相提高或降低保险费，在销售承运人责任险时，不强制客户订立承运人责任险的附加险，也不得将机动车商业保险合同作为附加条件捆绑销售。《自律公约》还规定承运人责任险手续费支出不得超过12%。成立承运人责任险自律工作小组，负责监督检查各会员公司《自律公约》的执行情况，对违反《自律公约》的财险会员公司及其分支机构，将给予警告、业内批评、公开谴责、在规定时间内限期整改、报请新疆保监局查处等惩戒措施。同时，《自律公约》明确规定投保人按照规定解除合同时，必须提供有效的书面证明，要求全行业做好承运人责任险“见费出单”的各项准备工作，等时机成熟时实行承运人责任险“见费出单”。

　　据了解，《自律公约》是经新疆保险行业协会历时半年多调研和反复征求各财险会员公司意见，并多次召开专题会议议定制定的。《自律公约》的实施将规范新疆道路客运承运人责任险市场经营行为，有效遏制恶性竞争，防范经营风险。（两会秘书处　财险服务自律部）

● 新疆保监局孙建宁局长一行赴人保财险昌吉分公司调研
3月24日，新疆保监局局长孙建宁带领财产险处处长王磊焱等一行6人到人保财险昌吉分公司调研关于贯彻落实全国、全疆保险监管工作会议精神情况，并就农业保险工作开展情况召开座谈会。座谈会上，孙建宁听取了人保财险昌吉分公司总经理魏玉平关于贯彻落实全国、全疆保险监管工作会议精神、依法合规经营、农业保险、“四位一体”联动机制运行情况以及经营过程存在的主要问题和困难等方面的工作汇报，并结合昌吉分公司近年来农业保险开展情况，就农业保险的政策支持、运行中的具体问题、资金支持等问题进行了讨论，听取汇报后，孙建宁对昌吉分公司去年以来的工作给予了充分肯定：一是克服不利因素、实现业务快速发展；二是凝聚力强、心齐风正；三是带头规范市场、发挥好引领作用；四是农险工作在困境中取得了较好成效。关于下一步的工作，孙建宁指出，一是农业保险要大胆创新，力争成为全疆的试验区。二是非农险方面，要全面落实保监会70号文件要求。三是要切实做好稳定工作。座谈会结束后，孙建宁一行来到昌吉市三工镇新胜奶业合作社参观规范化养殖场，了解奶牛保险等情况。调研期间，孙建宁还看望了辛勤工作在服务窗口一线的公司员工，详细了解承保出单、客户服务、理赔案件规范管理、95518报案处理等情况，查阅了有关资料，听取部分客户对公司服务的意见和建议，对公司员工为客户的热心服务给予称赞。（人保财险新疆分公司　黄加建）
● 人保财险新疆分公司积极应对伊犁塔城阿勒泰三地州自然灾害
　　去冬今春以来，新疆伊犁、塔城、阿勒泰三地区气候异常，连续出现20余次不同程度的天气过程，上述地区多次遭受雪灾、低温、大风、强降雨雪等灾害，部分地区还出现雪崩和融雪性洪水，给人民群众生产生活造成较大损失。截止3月25日，各类灾害共造成直接经济损失达13.09亿元。

　　截止目前，人保财险新疆分公司在三地州承保标的损失情况是，农业保险承保冬麦越冬种植业保险38.31万亩，因天气灾害已遭受部分损失；风雪原因造成大量车辆连环相撞事故，三地因灾害造成车险事故估损金额近2000万元；责任险业务损失估损金额200万元左右；财产险估计损失1000万元。自雪灾发生至今，三地区分公司全辖报案量同比上升了30%，赔款已决金额加未决金额同比增加了近5000多万元。

灾害发生后，人保财险新疆分公司积极采取措施。一是先后派出由副总经理带队的工作组深入灾区，看望慰问系统干部员工，联系地方政府共同抗灾救灾；二是三家分公司分别成立灾害应急工作领导小组，采取有效措施，将受灾损失降到最低；三是成立抗洪抢险应急工作领导小组，按照地区抗洪救灾领导小组的统一安排，在防洪地点执行抗洪任务。三家分公司已投入数十万元完成清理积雪、拉运沙袋、以及地方安排的各项抗灾救灾任务；四是积极组织公司系统向灾区捐款、捐物。塔城分公司机关员工个人捐款4500元、额敏支公司员工个人捐款5100元、托里支公司员工个人捐款3500元及物品已转交给地区民政局，其他各支公司正在积极开展捐款、捐物工作。（人保财险新疆分公司　黄加建）

● 中国人寿新疆分公司举办单证管理培训班 

4月9日，中国人寿新疆分公司单证管理培训班圆满结束，培训班分为南北疆两个片区进行举办，全疆十六个地州市分公司的单证管理人员参加了培训。此次培训班的讲师分别由区分公司单证管理岗的王红慧和刘璋担任。在培训班上，王红慧对新单证管理办法、单证管理的相关文件、2010年单证管理工作指引以及单证管理罚则等内容进行详细、深入、细致的讲解。刘璋对单证系统操作及各类表格的制作进行了讲解。经过培训，各地单证管理人员进一步加深对新单证管理办法理解，为更好的执行新单证管理办法打下坚实的基础。（中国人寿新疆分公司　朱玉春）

● 太平洋寿险新疆分公司推广案入选“十大优秀品牌建设”案例

2010年，太平洋保险集团公司组织、策划了“太平洋保险2009年度十大优秀品牌建设”案例的评选活动，经过为期半年的案例申报、展示和评选，太平洋寿险新疆分公司“国内首款复合型房产新品”策划推广案最终入选“太平洋保险2009年度十大优秀品牌建设”案例。太平洋保险集团产、寿险77家分公司申报的35个品牌建设案例经过来自奥美广告、Interbrand、零点公司和公司品牌建设条线的7名评委严格的评选，根据战略契合度、业务推动度、品牌提升度以及创新性、可操作性等标准，对入围的20个案例进行了全面评价与评分，结合员工通过“品牌视界”或“太保网”上的投票票数，“太平洋保险H股上市整合传播”、“太平洋保险‘乐行天下’客户服务活动”、寿险新疆分公司国内首款复合型房产新品策划推广等10个案例脱颖而出，被评为“2009年度十大优秀品牌建设”案例。（太平洋寿险新疆分公司　黄琳）
● 人保财险新疆分公司2万元以下手续齐全当日赔付

　　近日，人保财险新疆分公司根据公司2010年全区保险工作会议部署，为大力提高服务质量和服务效率，加快快速理赔服务通道建设，为广大客户提供更加方便快捷的理赔服务，增强客户的忠诚度，公司研究决定，自4月1日开始在全区推广实施“2万元以下手续齐全的赔案当日赔付”快捷理赔服务举措。并下发通知，要求全疆各地州市分公司、各营业单位、理赔中心迅速行动，通过悬挂宣传横幅等方式，向社会宣传这一重大服务举措，提升公司的整体形象。通过宣传，使客户对公司实施的“2万元以下手续齐全的赔案当日赔付”快捷理赔服务举措有了更深入的了解，受到了广大客户的支持与拥护。（人保财险新疆分公司　黄加建）
● 1岁女婴因病失聪  伊犁国寿赔付70000元

近日，中国人寿伊犁分公司将70000元保险理赔款打入了被保险人祖某母亲的银行卡。今年1月，出生19个月的小祖丽（化名）开始呀呀学语了，作为妈妈的左娅（化名）高兴不已，和家人一同分享天伦之乐。2月1日，左娅因上晚班便让婆婆帮忙照看小祖丽，晚上小祖丽出现发烧症状可急坏了婆婆，老婆婆一边忙着给孩子喂水，一边给孩子量体温，看到发烧至38度左右时，便给小祖丽服下了退烧药。2月2日，左娅发现孩子的听力有所下降，便送到医院诊断，伊犁某医院建议到自治区大医院进行诊断治疗。2月5日，经新疆医科大学第一附属医院确诊为重大疾病双耳感音神经性耳聋，需要进行电子耳蜗植入术。伊犁分公司接到报案后，积极进行了解并理赔核算。所幸左娅于2009年12月26日为女儿小祖丽投保了国寿阳光付卡A（保险费100元）和国寿阳光卡B（保险费60元），年缴保险费合计160元，获得的保障高达7万元。近日，伊犁分公司将70000元保险理赔款打入到投保人左娅的银行卡。据了解，国寿阳光卡是中国人寿新疆范围推出的具有较广保险功能的产品，保险责任涉及到意外伤害身故、意外伤害残疾、意外伤害Ⅲ度烧伤、住院费用补偿医疗和重大疾病，这也是中国人寿近年来首个具有重大疾病保险责任的卡折类保险产品。（中国人寿伊犁分公司　杨科）

● 泰康人寿新疆分公司出台特色理赔服务举措
　　为进一步提升理赔服务，深化“康乃馨”特色理赔服务品牌，树立“信守承诺、关爱一生”的品牌形象，泰康人寿新疆分公司出台一系列深化特色理赔服务的举措。一是理赔服务渠道多，除柜台报案外，客户还可通过全国统一客服电话95522，进行理赔报案及咨询；提供“泰康在线”(www.taikang.com)理赔服务，实现客户自助报案，随时登陆了解理赔信息。二是推出康乃馨特色理赔服务，对于在定点医院住院的客户，报案后泰康人寿将派健康使者对客户进行住院探视，向客户送去温馨的祝福、提供理赔咨询、协助办理理赔事宜。三是创新肿瘤绿色通道服务，对经二级以上医院初步诊断罹患恶性肿瘤的泰康客户，提供北京、上海、广州、成都等地知名医院的副主任医师以上级别的肿瘤专家会诊、住院及手术的绿色通道服务。四是全国通赔无障碍，泰康客户在全国任何一个营销网点购买的保单，均可以在国内任意一家泰康人寿的机构进行理赔报案、咨询、申请等，实现“通存通兑”服务。五是短信通知及时送，理赔过程更透明，在理赔报案、理赔受理、转账成功等环节提供透明化服务，将理赔过程及时通知客户，包括报案慰问与提醒、延迟理赔通知、转账成功通知。（泰康人寿新疆分公司　白桦　蒋娜）

● 人保健康新疆分公司开展“服务文化年”建设活动

人保健康新疆分公司紧紧抓住“服务是企业发展的生命线”，在2010年开展“服务文化年”建设活动，通过培训达到提升服务技能的目的，通过规范化服务达标建立考评机制，切实把服务功课“做实、做足”，增强公司核心竞争力：一是汲取先进的服务理念，“把握一个外在，提升一种内涵”，增强全体员工的服务技能。邀请专业老师以普通客户的身份了解公司服务工作情况，提出合理化的改进措施和培训计划，做到“对症下药”。组织前台服务人员和各部门内勤人员开展礼仪培训。二是学以致用，加强服务质量考核。将工作人员服务质量纳入业绩考核范畴，制定标准化服务流程和规范，严格考核。同时，开展服务竞赛，实行服务首接负责制，设立客户意见箱，定期对客户反映意见进行整理，通报服务工作运行情况和存在的问题，起到教育和勉励作用。三是把服务融入到企业文化建设中。按照前台服务工作要求，对涉及到的服务流程和环节进行归类、总结，形成制式的服务体系，利用晨夕会组织员工培训、学习，使员工自觉养成良好的服务习惯，立足岗位提高服务工作技能。（人保健康新疆分公司　杨伟）
● 泰康人寿新疆分公司“金虎工程”研究生班开课

为全面提升干部员工专业化知识水平、带动学习型组织的建立与完善，4月6日，泰康人寿新疆分公司与新疆财经大学联合举办的“金虎工程”金融专业研究生班正式开课。自治区金融办副主任朱江平、泰康人寿新疆分公司总经理王庆龙等人出席开学典礼。秉承“分享成功、奉献社会”的理念，“金虎工程”研究生班的50位同学在开学典礼上自发捐款，为新疆财经大学的贫困学子送去一份保障与祝福，以帮助他们更好的完成学业。同时，为给在校大学生提供实践、就业的机会，为企业发展不断输送高素质人才，新疆财经大学还将泰康人寿新疆分公司设立为金融保险专业毕业生定点实习基地。（泰康人寿新疆分公司　白桦）
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