人保财险新疆分公司《关于完善新疆保险
从业人员“黑名单”制度 促进行业
诚信机制建设》的发言稿
（人保财险新疆分公司销管部/个代部总经理助理   郑晓娟）
新疆保监局、保险协会学会、各保险公司的各位领导以及新大的教授：
大家上午好！
很荣幸参加新疆保险学会召开的《关于完善新疆保险从业人员“黑名单”制度  促进行业诚信机制建设》的研讨会。一直以来，诚信就是保险行业的立业之本，发展之基，没有诚信，保险业的发展将举步维艰；没有诚信，保险业的社会地位，群众口碑也将无从谈起。1992年，被美国友邦保险引入中国的保险营销模式，在不到两年的时间内，帮助美国友邦上海机构培养出近5000名保险营销员，业务规模超过亿元，以破竹之势迅速占领中国寿险市场的绝大部分领地，在国内保险业引起一片哗然。很快，这一模式以“星星之火”达到“燎原之势”，在产寿险中推广。我在网上看到一个非官方统计，截止2010年末，全国个代人员数量就在320万以上，预估截至2011年上半年，个人代理业务占比达43%。面对这样一直庞大的队伍，他们每天代表保险公司和客户进行沟通交流，为客户提供面对面的直接服务，从某种程度上讲，他们的个人品质也是整个保险行业形象的反映与体现。因此，保险从业人员的诚信机制问题就显得尤为重要，对这支队伍的规范、培养，对于再塑保险行业的社会形象也显得迫在眉睫。我想，这也是保监局、行业协会、学会举办这样的研讨会的目的所在。
人保财险自上而下都高度重视销售队伍的诚信教育，始终秉承“以人为本、诚信服务、价值至上、永续经营”的经营理念，弘扬“求实、诚信、拼搏、创新”的企业精神，坚持以市场为导向、以客户为中心，积极履行优秀企业公民责任，为促进改革、保障经济、稳定社会、造福人民提供了强大的保险保障。人保财险新疆分公司作为新疆保险行业的一员，在销售队伍的诚信管理问题上从未懈怠。

首先，坚持依法合规经营不动摇，自觉维护保险市场秩序，继续强化诚信服务意识，把服务意识深深根植在每一名员工的心中，坚持一票否决不动摇，自上而下地树立起“金牌服务 ”的良好企业形象。对营销队伍的管理，要求各分支公司严格执行保监会、总分公司的各项相关规定，依据《个人代理人管理办法》中关于培训、合同和档案管理的明确、细致要求，用制度强化营销队伍诚信意识，用制度规范诚信从业行为。自2008年起，人保财险就已实现营销队伍100%持证上岗。同时，做好个代人员的继续教育工作，在全系统推行销售人员各层级标准培训，对各级人员所需学习的内容、课时进行规范管理，尤其突出职业道德教育、诚信服务意识、法律法规等方面内容的学习，极大的提高了全系统销售队伍的素质与品质。

其次，严格落实制度，实现系统管控。系统上下严格落实中国保监会《关于加强财产保险公司个人代理人业务管理的通知》，在公司销售管理系统中增加了营销员黑名单库管理功能，列入公司黑名单库的个人代理人在销售管理系统中将不允许再次启用。所辖各分公司高度重视，严格落实“对给予投保人、被保险人或相关个人、机构不当利益、或者参与归集套取手续费或其他费用形成账外账或小金库的个人代理人，公司应立即解除与其业务合作关系”的要求，并对因以上原因解除合作关系的营销员，在销售管理系统中将其列入黑名单。
第三，2012年4月，人保财险新疆分公司和新疆大学联合开发的《员工信用系统》项目荣获新疆维吾尔自治区科技进步奖二等奖，这是自治区软科学的最高奖励等级。该项成果不仅给公司人力资源管理提供有力的智力支持，提升人保公司的竞争优势，而且能够引领保险行业诚信自律，更好的服务自治区经济社会的发展。
第四，2012年6月，人保财险新疆分公司隆重召开和新疆日报社监督服务合作会，聘请新疆日报社全系统400多名采编人员为服务监督员，对我公司的服务水平、服务能力、服务承诺的落实进行监督。充分发挥新疆日报系统广大监督员的积极作用，通过有效的监督，规范公司服务行为，增强全员自律意识，提升人保企业形象，为促进自治区跨越式发展和长治久安提供更加优质的保险服务。
最后，为有效推进完善新疆保险从业人员“黑名单”制度，促进行业诚信机制建设工作的开展，我公司提出以下建议：一是加大营销人员的教育培训力度，树立诚信行风。由于一些保险营销人员诚信观念淡漠，虚假宣传、欺骗投保人的行为时有发生，加之保险信用立法和制度建设滞后、惩戒机制缺失等原因，使保险业成为消费者投诉率较高的一个行业。保险协会应牵头各会员公司加强对营销员的教育培训力度，强化诚信观念树立，对营销员不诚信的行为进行严厉的处罚并予以信息披露，从源头上遏制不诚信的行为，从而在保险行业形成以讲诚信为荣、不讲诚信为耻的良好行风。二是建立营销员“黑名单”共享机制。各会员公司在内部建立“黑名单”制度的同时，保险协会应牵头大家建立营销员“黑名单”共享机制，实现“黑名单”在各会员公司间进行共享，只要是“黑名单”上的人员，可不仅本公司的各经营机构不得录用，其他各会员公司的各经营机构也一律不得录用，以此来增加营销员的违规成本，提高营销员的诚信意识。
人保财险新疆分公司始终坚定不移的倡导保险从业人员的诚信服务意识，始终树立诚信为本、健康发展的理念，相信在新疆保险行业完善保险从业人员“黑名单”制度，对促进行业诚信机制建设将起到重要的推动作用。人保财险新疆分公司将持续加强依法合规经营，不断提升客户服务满意度，接受来自社会各界的监督。
我的发言完毕，谢谢大家！
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