完善制度 强化手段
——建立“黑名单”制度，促进行业诚信机制建设
中国人寿新疆分公司

在新疆保监会的领导下，新疆保险行业协会为建立保险从业人员“黑名单”制度，促进行业诚信机制建设，进行了多年努力。早在2005年，面对业内严重的销售违规问题，新疆保险行业协会召集疆内11家保险企业研讨制定了《新疆维吾尔自治区保险代理从业“不良人员”的管理办法》（以下简称《办法》）。2008年，疆内保险主体增加，市场竞争加剧，出现了新问题、新情况，销售违规有增无减，为了维护新疆保险市场秩序，规范从业人员行为，在新疆保监局的指导下，新疆保险行业协会再次召集各家保险公司对原办法进行了修订。《办法》实施以来，保险行业内治理销售误导的措施越来越有力，2009年起，保监会下决心、出重拳治理保险公司中介业务违法违规问题，重点是寿险的销售误导和财险的车险理赔难问题。 2010、2011、2012连续三年新疆保监局在全疆各地市县开展检查，严查必究，大大提高各家保险对保险中介业务违法违规问题的重视程度，保险公司开展各类自查自纠检查活动，销售误导问题的治理工作在基层销售单位不断深入开展，治理销售误导的内外部环境大大改善。
2005年以来，中国人寿不断加强诚信教育、强化风险防范机制建设，切实履行销售风险防范职责，从夯实基础建设、建立防控体系、加大案件查处、加强重点核查着手，有力促进了公司销售风险管理迈上了新台阶。主要举措如下：
一是加强组织体系建设。2008年成立销售督察部，将销售督察岗从销售渠道分离出来，全面搭建起总、省、地、县四级督察组织体系。
二是加强制度体系建设。中国人寿总公司围绕销售队伍的日常管理推出了信用品质管理办法和行为规范准则，为全面开展信用评估、强化诚信建设制订了统一标准；围绕投诉处理、信息报送、应急处理等，制订出台了相关制度,规范细化了重点工作开展的基本原则方法；围绕销售违规行为处理，完善了营销员违规处理规定、营销员违规行为查处工作指引和营销员案件查处工作管理办法。
三是强化了系统管理手段，通过信息系统建立了五大风险管控系统：营销员风险预警系统、营销员信用品质管理系统、销售风险监测评估系统、信访投诉系统、违规查处系统。
营销员风险预警系统：2005年，中国人寿新疆分公司全面推广《营销员风险预警系统》，提升了督察人员发现营销员违规问题的能力，2009年系统升级后，使预警排查达到每月2次，并在营销团队建立了风险预警机制，有效地控制了挪用保费风险，销售风险防范能力大大加强。
营销员信用品质管理：为进一步加强营销员队伍建设，有效提升营销员信用品质，从源头上预防销售风险，2006年起全面实施了《营销员信用品质管理》， 2010年进一步加强了营销员信用品质管理工作，从经营管理、服务质量、行为规范、综合素质四个维度，运用自动化的营销员信用评估系统，每年对全系统营销员开展两次信用评估，将营销员确定为AAA、AA、A、B、C五个信用等级并开展信用分级管理，对高信用营销员进行激励，对低信用营销员开展风险防控。例如，低信用级别者被公司业务处理系统列入“灰名单”，对其业务进行重点监控，对高信用级别者公司给予登入荣誉榜，开通业务“绿色通道”等奖励。

销售风险监测评估系统：使总部及时了解各省两级公司的风险等级，可以有重点的进行分析追踪，防患于未然。

四是2008年起每年开展“诚信我为先”主题活动，从营销团队的日常活动入手，将诚信教育融入晨会、夕会、专题和各类活动等，将国家的法律法规、保监会的政策规定、行业协会、公司的各项要求和规章制度传达的基层销售团队，例如，“每周一句日提示”学习。

五是销售主渠道设置维吾尔语专职翻译，加强民族销售团队的培训和宣传资料翻译，设计维吾尔语保单。
这些年，中国人寿新疆分公司和各家保险公司的风险管控与诚信机制建设都有了很大进步，但是，营销体制的不足依然存在，一是代理制下的营销员在保险公司没有归属感，缺少社会保障。二是进入保险销售的“门槛”很低，保险营销员已经成为社会上不被看好的职业，工作压力大，工作要求高，收入不稳定。三是“人海战”依旧，大进大出的现象还存在，公司对违规销售人员的控制力很有限，销售人员违规成本低。加上市场上保险主体的增加，竞争加剧，连年上涨的保费任务和为了完成任务的各种奖励活动，这些都是保险销售产生销售误导、急功近利和短期行为的隐患之源。
同时，要强调的是新疆地区特殊性导致治理销售误导难度加大，从地理环境看，新疆地大物博，占全国六分之一面积，中国人寿在所有地市县都设有分支机构、销售网点，群众居住分散、交通费用高、银行网点少，几年来，县域营销员重大案件发案率高于城区，督察管理成本高。从语言环境看，新疆是多民族地区，全疆有70%以上的少数民族不懂汉语。公司大量的汉文课件、丰富的宣传资料不能马上共享，维文材料严重不足，造成少数民族营销员培训跟不上，语言障碍一方面是制约少数民族保险业务发展的原因，另一方面也是产生销售误导的原因。
几年来，中国人寿新疆分公司按照《办法》的要求，向行业协会报告了相关人员，也得到来自同业的通报文件。但是，随着治理销售误导力度加大，这些远远不能满足各公司了解全疆“不良人员”的需求，因此，在保险行业内“完善新疆保险从业人员‘黑名单’制度，促进诚信机制建设”的提出是非常必要的。就此我代表新疆分公司谈几点意见和建议。
1. 建立“黑名单”共享平台
几年来，保险行业协会对各家公司上报的“不良人员”，通过文件形式向各会员公司通报，这种形式一是不易查询所有的名单，二是不易保存文件资料。
建议：建立“黑名单”共享平台，各会员公司随时可以登录查询。
2. 执行《办法》 强化手段

《办法》对“不良人员”的保险从业人员及违约公司有处罚规定，上报完全依赖于各会员公司的“自觉行为”，因此执行力不强。
建议：与各会员公司上报新疆保监局和上级机构的报表相一致，从中获取数据，执行《办法》。
3. 依据新规范 完善制度
近年来，中国保监会为治理保险市场出台一系列法规：新保险法（2009年），《保险公司中介业务违法行为处罚办法》（中国保险监督管理委员会令2009年第4号），《中国保险监督管理委员会行政处罚程序规定》（2010年第4号），《保险机构案件责任追究指导意见》（保监发【2010】10号）等等，政策规定的不断完善，给“黑名单”制度的建立以有力的支持。
建议：根据新的法律法规，重新修订制定保险从业人员“黑名单”制度。
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