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【监管动态】

    亚心网讯（记者卉子）在自治区成立60周年之际，中国保监会为新疆送来了一份厚礼。18日下午，自治区与中国保监会在乌鲁木齐召开保险业支持新疆经济社会发展座谈会，签署保险业支持新疆经济社会发展战略合作备忘录。
    中共中央政治局委员、自治区党委书记张春贤，中国保监会主席项俊波出席座谈会并讲话。
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9月18日，中共中央政治局委员、自治区党委书记张春贤等领导出席新疆维吾尔自治区人民政府与中国保险监督管理委员会战略合作备忘录签署仪式。卢民一摄
    张春贤说，今天，自治区与保监会及12家保险公司座谈，是金融保险业在新疆的一次盛会，是保险业为自治区成立60周年大庆献礼。通过座谈交流，我们深入了解了我国保险业蓬勃发展取得的巨大成就，感受到了我国保险业的国际化水平、行业精英们的职业素养。管中窥豹可见一斑，我国保险业快速发展呈现出的勃勃生机说明，事业造就精英，新疆保险业发展前景广阔。

    张春贤详细介绍了新疆经济社会发展成就。他指出，自治区成立60年来，特别是中央新疆工作座谈会召开以来的5年，天山南北发生的翻天覆地变化充分证明，新疆发展潜力巨大，是充满机遇与挑战的一片热土。在新疆经济社会发展中，保险业发展潜力巨大，可以大有作为。发展保险业可以促进新疆经济结构调整、打造新的经济增长点和创新点，为新疆建设丝绸之路经济带核心区和五大中心提供支撑，为新疆社会发展提供保障。希望保险业积极主动适应新常态，把握市场经济规律，参与新疆基础设施、重大工程和公共服务建设，深度融入新疆经济社会发展中。

    张春贤强调，要以这次座谈会为契机，把新疆保险业打造成新疆经济社会发展的“保险”。自治区将一如既往地积极支持保险业发展，优势互补、互利共赢，找准结合点、选好项目，为各保险公司营造良好环境和平台，多方努力，一起把发展保险业这篇大文章做好。

    项俊波表示，服务新疆经济社会发展是保险业的重大责任和光荣使命。当前新疆经济社会发展为保险业提供了广阔舞台，也提出了更高的期待和要求。保监会将继续加强政策引导和资源倾斜，引导全行业推进改革创新，提升服务水平，推动新疆保险市场体系健全完善，引导保险资金支持新疆经济发展，推进新疆重点领域业务创新发展，不断优化保险发展环境，扎实做好“访惠聚”工作，着力解决基层群众反映的突出问题和实际困难，更好地支持和服务新疆经济社会发展。

    太平、平安、泰康、阳光、前海等保险公司负责同志在座谈会上发言，表达了与自治区开展战略合作的强烈愿望。

    自治区党委副书记、自治区主席雪克来提·扎克尔与项俊波签署《保险业支持新疆经济社会发展合作备忘录》。根据备忘录，双方将共同优化新疆现代保险服务业发展环境、完善新疆保险市场体系、支持保险资金来疆投资、推动保险业支持新疆丝绸之路经济带核心区建设、推动保险业支持新疆新农村建设、推动保险业充分参与自治区社会保障体系、运用保险机制完善社会管理体系、促进新疆保险业平稳健康发展，同时，进一步建立完善领导沟通和互访，加强日常工作联系，开展专题培训，推动干部交流的工作机制。

    自治区党委常委、自治区常务副主席黄卫主持座谈会。自治区领导朱海仑、艾尔肯·吐尼亚孜、王永明、田文、刘建新、弯海川参加座谈会。

                联合发布创新产品
中国太保·华为新技术应用实验室投入正式运行
9月18日，太平洋保险集团副总裁吴宗敏出席2015华为云计算大会，并和华为IT产品线总裁郑叶来共同为中国太保·华为联合创新产品发布会揭幕，此举亦标志着中国太保·华为新技术应用实验室投入正式运行。

在当天举行的行业应用联合创新媒体见面会上，吴宗敏进行了“科技让保险更贴心”的主题发言，并针对互联网金融和互联网保险等创新应用思路和举措回答了记者提问。

吴宗敏指出，互联网金融和互联网保险，本质上是要积极运用互联网新技术、新理念，以客户需求为导向，关注客户需求，改善客户界面，提升客户体验，从而更好地满足客户日益增长的保险需求。太平洋保险与华为公司开展战略合作，建设中国太保·华为新技术应用实验室，借助实验室这个创新平台，通过聆听客户需求和凝聚专家智慧等多种方式，不断探索大数据、云计算、移动互联等新技术与保险服务场景的融合，从而推动保险服务模式和服务形态全面升级。

中国太保·华为新技术应用实验室以首次联合创新产品发布的形式投入正式运行。本次联合创新产品发布会发布了“一键道路救援”、“保险云服务”、“慧眼”等三款分别基于移动互联、云计算、大数据技术融合于保险服务场景的创新产品,并通过手机以“扫一扫”、“吹一吹”、“刮一刮”等趣味互动形式，参会人员以用户身份直接参与产品创意应用前景的“众筹”评选，整个发布过程充满互动感、新颖感和沉浸感，现场气氛热烈。

华为云计算大会是业界知名的全球性技术大会，2015年以“精简IT、敏捷商道”为主题，吸引了来自全球80多个国家和地区超过1万名技术专家和爱好者参加现场会议。

              助你明白买保险
　理赔是保险公司最常被诟病的一点。然而，中德安联理赔专家最希望告诉消费者，保险理赔是一种依照保险合同进行的履约行为，如果在购买保险时能对买产品更了解，真正做到明明白白买保险，那理赔并不像你听说的那样难。

　　日前，中德安联理赔部特意整理出相关统计数据，向公众揭秘保险公司拒赔案例最为突出的三大原因，分别是：带病投保、等待期疾病或症状、不符合意外定义。

　　案例一 带病投保不可取 如实告知有保证

　　客户王先生以糖尿病为由申请住院费用和住院津贴赔付，核赔过程中发现，其病历卡早在投保前就有糖尿病确诊记录，复查投保单时发现其并未如实告知。保险公司认定为过失不如实告知行为，采取拒赔、解约、退还保费的决定。

　　中德安联专家建议：带病投保，在医疗重疾类理赔中几乎是一票否决。对于健康险而言，投保前已有的疾病和症状，不在承保范围内，对此我国保险法也有明文规定。未如实告知和带病投保都会给理赔带来麻烦。因此，投保前切记如实告知，对于已有疾病，保险公司将依实际情况处理，并非一概拒保，有时也会通过加费、部分免责等方式承保。

　　案例二 医疗保险等待期 投保关注不可少

　　客户钟先生2014年8月7日投保住院费用保险，同年9月3日因肺炎住院治疗。出院后向保险公司发起理赔申请，最终因等待期内出险未能获赔。

　　中德安联专家建议：为了有效防范道德风险，降低逆选择发生的可能性，通常，保险公司都会对长期重疾和住院费用及津贴类产品设置等待期(观察期)。常见的表述为“住院费用险和住院补贴险自合同生效日零时起90天 (特殊疾病180天)为等待期”，这就意味着保险公司仅对等待期满后的疾病事故承担保险责任。保险合同具有法律效应，相关条款，尤其是赔付条件与限制，在合同中都必须载明，赔付也将据此执行。仔细阅读这些因险而异的条款约定很重要。

　　案例三 意外并非意料之外 常规认知有差异

　　客户何先生去年初投保意外伤害及医疗保险，当年7月下旬，他因参加公司组织的暴走活动，中暑住院。康复后，他向保险公司申请意外医疗理赔。保险公司认为这属于疾病而非意外导致的就诊，最终做出拒付决定。

中德安联专家建议：大众在常规认知中提到的意外，乃意料之外发生的各种事情，包括大灾，也涵盖大病。但保险中对意外有清晰的界定，“外来的、突发的、非本意的、非疾病的”，显而易见，罹患大病不属于保险的意外范畴，无法得到理赔。因此，平时多些保险知识的积累确有必要

                                                   行业协会。

附件：
1哈密地区各财险机构2015年1至9月数据统计表一、二、三、四、五、
2哈密地区各寿险机构2015年1至9月数据统计表一、二、
3哈密地区2015年1至9月保费收入，赔付同期对照表
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