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● 新疆保险业资产规模首次突破千亿 　　 
    截至8月末，新疆保险业资产规模首次突破千亿大关，达1002.24亿元，较年初增长13.63%。保费规模逼近400亿元，达到396亿元，同比增长17.59%。其中，财产险累计实现保费收入124.54亿元，同比增长8.89%；寿险保费收入207.34亿元，同比增长21.23%；健康险保费收入52.8亿元，同比增长27.2%；意外险保费收入11.42亿元，同比增长15.12%。行业实力不断增强的同时，服务保障能力进一步凸显。1-8月，新疆保险业累计赔付破百亿元，达104.35亿元，同比增长15.56%。其中，财产险累计赔款支出49亿元，同比增长16%；寿险累计赔付35.58亿元，同比增长7.88%；健康险累计赔付16.64亿元，同比增长33.22%；意外险累计赔付3.03亿元，同比增长20.93%。（新疆保监局） 

● 新疆保监局开展整治车险市场乱象专项行动 

　　新疆保监局贯彻落实1+4系列文件及整治车险市场乱象174号文要求，开展整治车险市场乱象专项行动。一是从“细”字入手，明确监管要求。结合本地实际下发监管细则，在174号文的基础上，提出15项具体工作要求，统一思想认识，明确监管导向，加强整治车险市场乱象要求的可操作性。二是从“全”入手，整治市场乱象。将174号文针对的市场乱象，转化为6大方面16项问题和风险，开展“公司自查、协会督查、监管巡查”三查行动，全覆盖新疆17家财险公司和16个地州市。三是从“专”字入手，管控异地车风险。通过核查在疆投保的近两万辆异地车风险状况，依托中保信车险信息平台，实施数据真实性及异地车承保情况监测，有效堵塞风险漏洞。四是从“严”字入手，开展车险专项检查。选取车险现场检查对象评分较高、具有代表性的4家公司的7家机构开展车险专项检查，对已查实的虚列营业费用、给予不当利益、不严格执行条款费率、业务数据不真实等问题提请行政处罚委员会处罚。（新疆保监局） 

● 亚博会获新疆人保财险2.5亿元保险保障
　　截至9月7日，人保财险新疆分公司已经完成对2017年中国-亚欧博览会的所有服务工作。今年，人保财险新疆分公司再次独家承保2017年度中国-亚欧博览会，为展会提供2.5亿元的责任险和财产一切险保险项目。

　　按照合同约定，本届博览会承保对象涵盖所有博览会现场的各类人士，包括组织者、官方及非官方参展者、与组织者签订商业经营合同的单位或个人；向组织者提供不动产或动产的租赁方，从事建筑、安装、拆除等工程项目的建筑商；各级承包商，为亚欧博览会组织者、官方参展者、非官方参展者提供娱乐、媒体服务或展品的相关单位或个人。

　　为增强此次博览会的安全保障和风险防控能力，人保财险新疆分公司营业部调拨了专业人员配合理赔中心组成专门的服务团队，协助会务组建立重大事故应急预案实施制度，参与重大事故应急预案的实施、预防、现场安全管理和巡视工作，以确保全方位提供优质便捷的保险保障和保险服务。

　　本届亚欧博览会以“构建丝路商贸平台、助推经济合作共赢”为主题，展览面积6.2万平方米，较2015年增加48%，共设置七大展区，并设“国际精品馆”、“新疆精品馆”。今年参加本届亚欧博览会的国家和地区比2015年增加10%，总数超过60个，覆盖五大洲。其中，“一带一路”沿线国家达到36个。新疆将以“一带一路”国际合作高峰论坛成功召开为动力和契机，进一步完善建设规划，创新体制机制，全面提升开放水平，推动重大项目建设。（人保财险新疆分公司）
● 2017年度“承诺的力量”新疆诚信保险人评选活动启动

　　9月22日，2017年度新疆诚信保险人评选活动启动，本届评选将以“承诺的力量”为主题，首次以多重创新的方式评选出最具诚信与服务精神的新疆“最诚信保险人”。

　　此次活动由新疆保监局指导，新疆保险行业协会、新疆保险学会联合晨报主办，通过自愿报名、择优选拔、公开评议的方式，评选出行业的诚信标杆人物，为保险行业的蓬勃发展营造良好的社会环境。

　　随着保险的不断发展和人们对保险认识的加强，保险行业越发规范，保险营销人员通过保险企业的努力以及个人的人格魅力，开始让消费者重新看待保险、并且主动接纳和消费相关产品，帮助每个家庭抵御不可预知的风险。作为消费者与保险的连接者，优秀的保险人就是一张可靠的名片，本次评选就是要宣传保险行业的诚信标杆人物，展示其专业技能，让保险贴近普通消费者生活，拉近大众群体和保险之间的关系和认可度，通过保险人来展示保险企业诚信经营理念、社会公益心和责任感。

　　本次评选将从9月中下旬一直持续到年底，预计先将在全疆范围内评选出百位优秀保险人，”诚信之星”称号，并进入线上投票评选，最终票选出10人，参加现场比赛，通过保险销售场景模拟PK赛的形式，最终竞选出冠军金牌诚信保险大使，其余9人授予“诚信大使”称号，并颁发证书、奖杯及奖品。   

　　与以往的保险评选活动不同的是，此次“承诺的力量—2017年度诚信保险人”首次嫁接进各类新媒体互动元素与评选方式，多角度多形式地展开最客观、最直观的评选。通过互动性、参与性极强的海选、演讲等内容，让更多人能全面地了解保险和保险人。

　　据了解，本次大赛的评选方式分为三阶段，依次为报名海选、专家评选和线上投票。线上投票环节，将通过新疆晨报APP大众投票选出100名“诚信之星”，前10名将参加保险场景模拟竞技大赛赛、以及情景模拟技能大赛，经过层层专业竞技竞争，最终决出冠军金牌诚信大使。

　　在一个个过关斩将环节，参与评选的保险人将全面展示自己的魅力和专业技能，人们也能从他们的表现中，了解保险人的日常工作，在一个个模拟场景演示中，去感知保险的作用。

　　为了加强保险人与普通市民的联系，活动还将增拍保险街拍环节，媒体会走上街头，以第三方身份做保险行业服务问卷调查并随机街拍市民对保险人的看法和期望。

　　亮点一：形式深入。本次评选一改以往通过文字图片了解保险人的评选方式，转为全方位认识参评保险人，不仅从参评人的专业技能展示了解保险人，还能通过他们的演讲感受到保险人的工作甚至生活。

　　亮点二：参与面广。本次评选除了有保险从业者、读者、观众关注外，还将亲友团纳入其中。组委会将制作参评人亲友团的VCR短视频在晨报APP上进行播放。人们能从中了解参评人的更多细节，乃至他们的家庭生活，从而对参评人有更全面客观的评价。

　　亮点三：互动更强。为了让市民与参评者的距离更近，本次评选增加了街拍环节，媒体走上街头，做保险行业服务问卷调查，市民也可以通过街拍来表达对保险的理解和看法。

　　亮点四：全面围观。由于本次评选有诸多竞技环节，可看性很强，所以组委会将开通现场视频播放，广大市民可以全面地了解多轮竞技的情况，从参评人的现场表现和专家点评中，了解学习更多购买保险的知识。（新疆保险行业协会）

● 新疆平安人寿与新疆财经大学签署战略合作协议

　　9月23日，中国平安人寿新疆分公司与新疆财经大学签署了战略合作协议，依协议双方在大学校园设立金融人才基地，此举是定向金融人才培养和大学就业金融实习相结合的全新尝试。

　　据介绍，中国平安人寿和新疆财经大学双方将充分发挥各自优势，优势互补、强强联合，合作建立 “新疆财经大学就业实习基地”、 “综合金融人才培养基地”，共同搭建金融学术交流互通平台，并共同组建“综合金融保险实验室”。

　　根据战略合作协议，新疆财经大学在中国平安人寿新疆分公司建立“就业实习基地”，财大每年选派一定数量的本科生、研究生到中国平安人寿新疆分公司实习，平安人寿将在学生毕业后优先聘用实习学生中优秀的人才来公司工作。中国平安人寿会选派公司优秀的保险代理人，在财大“综合金融人才培养基地”完成人才培训，课程内容涉及中国金融行业发展趋势解析、新疆保险行业发展等，同时，该培训还会邀请财院优秀教授和资深教师授课，开阔保险代理人的眼界，增强他们的保险理论知识。

　　新疆财经大学副校长李剑锋表示，作为新疆金融类高校，财大在金融理论研究方面具有优势，大学可以在金融行业发展及理论建设方面，给予平安人寿有益的帮助，通过这种教学相长的形式，财院与平安人寿将共同搭建学术交流互通平台，也能让更多平安人寿的从业人员走进大学课堂，提升专业素养。

　　“现在公司发展非常快，要支撑这种高速成长，人才培养是基础性的工作，这方面，我们不仅要通过自身发展，同时也要利用当地的社会资源。”中国平安人寿新疆分公司总经理林凯表示，平安人寿丰富的保险企业经营和市场开拓实战经验，可以为教学和学术项目研究提供最直观和现实的素材，双方的合作可以全面地为新疆金融业培养技能更全面、更符合金融业发展需要的高端人才。

　　据介绍，这种首创的金融人才培养新模式，将涉及平安寿险、平安财险、平安证券等多领域，双方的合作也将是全方位的。

　　本次战略签约仪式受到中国平安人寿和财院双方高层的高度重视，双方的高层管理人员均到场并见证了签约和揭牌仪式。平安人寿首期综合金融人才培训班的开训仪式，也现场同时举行。（平安人寿新疆分公司）

● 石河子举办信息员培训 提升信息员工作能力

　　9月14日,石河子保险行业协会举办第二期信息报送员培训班。19家会员公司的信息报送员参加了培训。

　　行业协会副会长、太平洋人寿石河子分公司总经理李艳珍代表协会做了开班致词。她说：石河子保险业已用实际行动展现了行业风采，提升了行业形象，信息报送工作要及时发出好声音、讲出好故事，让保险行业在石河子的地位不断得到提升。

 　　培训会上，与会人员观看了展示行业风采的短片。行业协会秘书长于爱萍围绕行业信息报送短板、信息稿件写作实用技巧，突出实操性，通过信息报送中不同事件的案例进行分析，深入浅出地对信息报送及提供素材等内容进行讲解。

石河子行业协会会长、中华联合财险石河子分公司总经理欧长平充分肯定了此次培训的意义，对今后信息报送工作提出具体要求：一是要高度重视。切实加强信息报送意识，加大信息报送力度。二是要提高报送质量。挖掘工作中的亮点、特色、好的做法经验以及工作成效。三是要加强学习，补足短板，提高信息质量。四是要尽职尽责，维护公司、行业的形象，充分展现、传播行业的正能量。（石河子保险行业协会）

· 平安人寿新疆分公司快速受理异地重疾先赔

　　近日, 平安人寿新疆分公司在广东分公司协助下顺利完成了一笔客户异地患癌重疾先赔案件，理赔人员的紧密协作，使客户快速得到重疾赔款，用高效协作的理赔效率践行了服务承诺。

　　据了解，阿克苏客户陈先生于广州出差期间突感身体不适，前往当地医院就诊被确诊为鼻咽癌，急需手术。平安人寿新疆分公司理赔人员接到报案后，立即对陈先生的投保情况进行了查询，经了解初步判断其符合“重疾先赔”条件。由于陈先生就诊于广东医学院附属医院，需该医院所在地区的平安人寿广东分公司协助办理院中赔付。平安人寿新疆分公司理赔人员第一时间将客户出险情况与广东分公司调查人员沟通，得到了广东分公司调查人员的积极配合。当天，在两地理赔人员的共同努力下，快速帮助客户收集理赔材料，案件很快进行了受理，经公司审核后无误后，8万元重疾理赔款快速到账，第一时间为客户送去了手术救急费用。（平安人寿新疆分公司）
● 人保财险喀什分公司快速赔付重大交通事故

 　　9月10日凌晨2时许，喀什地区伽师县213省道发生一起3人死亡、2人重伤的重大交通事故，为保障伤者抢救资金尽快到位，人保财险喀什分公司仅用了短短的32小时，就将112.2万元赔偿金赔付到位。

　　当日一辆福田自卸汽车由于操作失误与对向行驶多用途乘用车相撞，发生了乘用车内包括驾驶员在内的3人死亡、两人重伤的重大交通事故。

　　事故发生后，人保财险喀什地区分公司迅速启动重大突发事件响应机制，立即部署应急协调工作，并组成了由公司班子成员带队的工作组，赶赴事故现场指导救援和查勘工作，查明事故原因，看望慰问事故受伤人员，妥善处置善后。同时，向区分公司申请，开启理赔绿色通道，为此次特大交通事故相关的理赔申请提供特别服务通道，以便快速高效跟进处理。

　　为了使此次交通事故中的遇难者尽快得善后处理，按照伽师县委、县人民政府的总体部署，经过人保财险自治区、地区分公司、伽师支公司三级公司的通力协作，9月10日当天对本次事故交强险部分先行赔付12.2万元;9月12日上午10点在自治区分公司理赔管理部、车险部、财会部的大力支持下，2个小时内公司实现了100万元赔款的全流程结算，确保了相关救援及善后资金的保障到位。有力地维护了社会稳定,践行了“人民保险，造福于民”的企业使命，得到了喀什地委、伽师县委和社会各界的高度赞誉和评价。（人保财险新疆分公司）
● 新疆110幅作品入选新华人寿第八届少儿书画大赛
　　近日，新华人寿新疆分公司邀请了中国书画院高级院士、新疆分院执行院长等人担任新疆赛区专家评委，评选3000余幅从全疆各地州选送而来的优秀书画作品，为小书画家们进行点评。

　　总经理胡自洋陪同三位书画专家进行评画。经过专家的严格筛选，110幅画作将送往北京参加全国总评选，优胜选手不仅会获得丰富的奖品，其作品还将在国家美术馆展出。

　　截至目前，全疆各地州共召开“新华人寿杯”少儿书画大赛100余场，约1万名孩子报名参加。各地均开展多场内容丰富、形式多彩的比赛，新华人寿更是联合各地幼儿园、书画培训机构为小书画家们提供更大的梦想舞台。新华人寿书画大赛将持续到9月中旬。（新华人寿新疆分公司）
● 合众人寿新疆分公司举办99公益日配捐活动

　　9月5日—9日期间，合众人寿新疆分公司在全疆各中支范围内开展99公益日配捐活动推广，阿克苏、昌吉、库尔勒、伊犁、石河子、吐鲁番、哈密纷纷在客服中心及职场张贴宣传海报，对前来办理业务的客户进行解说引导。让客户在办理业务的同时，体验到合众的公益力量，用行动传达了“源于爱传递爱”的口号，受到了客户一致的好评。同时内外勤员工也积极扫码捐助，并在朋友圈中晒出截图及链接，将爱心传递出去。 

　　自2016年8月，合众人寿与中国青少年发展基金会合作开展为期两年的“阅读中国公益之乡村阅读活动”，帮助全国范围内的52所乡村小学开展两年的阅读课程，合众人寿与中国青少年发展基金会携手腾讯公益平台，在其一年一度的“99公益日”活动期间，为合众人寿“阅读中国公益计划”帮扶的乡村小学进行线上配捐活动。即通过扫描宣传印刷品上的二维码进行捐款，每捐一块钱，合众总公司捐一块钱，腾讯公益再进行一定份额的配捐，形成1+1+X的捐赠模式。（合众人寿新疆分公司）
● 新华人寿阿克苏中支走进武警新疆总队某部宣讲保险
　　近日，新华人寿阿克苏中支走进和田市武警新疆总队第五支队开展军民共建公益活动，为广大部队官兵提供免费保险咨询、普及防范非法集资知识。

活动中，新华人寿向官兵发放公司活动折页、图说保险漫画册及防范非法集资调查问卷。从保险基础知识、人身保险、风险提示和实务流程入手，认识保险，运用典型案例分析，体验保险，最终达到“学保险、懂保险、用保险”的目的，热情解答部队官兵咨询的保险相关问题。

通过此次活动，让部队官兵进一步了解保险的功能和重要性，对购买保险、防范非法集资有了更正确的认识，彰显了军民一家亲、浓浓鱼水情。（新华人寿新疆分公司）

● 太平洋寿险新疆分公司党委落实对口联系制度 

为了倾听一线声音，及时解决公司经营发展过程中的终端重要问题，太平洋寿险新疆分公司党委班子成员与9家中心支公司建立了对口联系制度，每位班子成员对口联系1-2家中心支公司，要求每两个月必须亲自前往对口中心支公司召开不同层面的座谈会，能解决的问题当即解决，不能解决的问题带回来党委会、总办会研究后抓紧解决，切实为一线扫清障碍，支持发展。

日前，分公司党委委员、副总经理李永强前往巴音郭楞中心支公司进行工作调研。分别召集了个险条线干部和外勤经理召开了两场调研座谈会，总结、分析了巴音郭楞中心支公司1—8月的工作，着重对个险条线工作取得的成绩给予了肯定。同时，围绕个险团队建设、常态增员、数字太保等问题与个险管理干部、外勤经理进行了深入交流，并就一些问题进行了深入、细致的剖析和解答，消除了参会人员的困惑和疑虑。（太平洋寿险新疆分公司）

本期发送：自治区人大办公厅、自治区人民政府办公厅、自治区政协办公厅、自治区党委政策研究室、自治区金融办、各有关厅局办，中国人民银行乌鲁木齐中心支行、新疆保监局、新疆银监局、新疆证监局，辖内各保险分、支公司、保险中介机构，各地州（市）保险行业协会，新疆保险行业协会、保险学会秘书处各部门
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