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● 新疆保险社团组织表彰培训交流会召开
　　11月21日，由新疆保监局主办，新疆保险行业协会承办的全疆保险社团组织表彰培训交流会议在乌鲁木齐召开，新疆保监局局长邹东山、副局长付占胜出席会议，副局长闫力主持会议。来自全疆16家保险社团组织的会长、副会长、秘书长及秘书处专职工作人员近150人参加了此次会议。

　　会上，付占胜通报了2017年各地州保险行业协会三查情况，针对履职不充分、会员公司不满意等普遍问题深挖“病根”，在找准问题和症结的基础上，开出行之有效的“药方”。通报对全疆各保险社团组织加强自身建设、提升工作水平具有很强的针对性和指导性。

　　邹东山充分肯定了一年来新疆各保险社团组织在解难题、办难事、求突破方面取得的成绩，提出当前和今后一个时期全疆保险社团组织工作的总体要求，即做到“三个坚持”：坚持党对社团组织的领导，坚持以自律为核心主业，坚持全面从严治会；推进使命立会、制度建会、人才强会、创新活会、服务兴会、团结稳会等“六项举措”。

　　会议要求，各保险社团组织要将贯彻落实此次会议精神与学习贯彻十九大精神结合起来，聚焦新疆总目标，全面落实服务实体经济、防控风险、深化改革三项重点任务，使保险业真正成为促进自治区经济社会发展、维护金融安全、改善民生保障、创新社会治理的重要力量，推动行业发展回归本源。要与提高自身履职能力结合起来，结合“三查”反馈情况，对内部存在的问题再排查、再梳理、再整改，从严从细制定加强和改进措施，要压实责任，明确任务，着力增强自律本领、协调本领、交流本领、宣传本领、维权本领、服务本领，保持奋发向上的精神状态，扎扎实实做好保险社团组织各项工作。

　　会议邀请了广东、深圳、宁波等保险行业协会的主要负责人围绕保险行业协会自律与服务工作进行专题培训，邀请自治区党校教授解读十九大精神，邀请《中国保险报》编委就如何加强保险宣传工作进行讲解。同时，新疆保监局和新疆保险行业协会有关部门就市场自律、风险防范、与地州协会工作衔接等方面也进行培训。会议还对2017年度新疆保险社团组织优秀个人及集体进行表彰。（新疆保险行业协会）

● 新疆保险业积极助力自治区实现深化医改工作总目标 
新疆保险业积极参与自治区深化医改工作，做好“四项实事”，增强群众获得感与幸福感。一是全面实施城乡居民、城镇职工大病保险项目。截至今年9月，商业保险机构承保居民、职工共计1441.86万人，为2.51万大病患者补偿费用1.62亿元，切实减轻了百姓大病医疗负担。二是稳步推进“脱贫惠民保”贫困人口补充医疗保险项目。截至今年9月，在8个地州开办针对建档立卡贫困人口的补充医疗保险，共计承保66.24万人，为3.47万贫困患病群众补偿医疗费用4167.34万元。三是全力承办自治区人身意外伤害保险项目。截至今年9月，该项目覆盖全疆所有居民、参加新疆基本医保的非疆籍人员、援疆干部，累计为7.54万人支付死亡、伤残、意外医疗、住院津贴赔款3.27亿元，赔款金额已远超财政补贴资金。四是积极参与社会保障试点项目。首次经办区本级城镇职工基本医保、石河子市长期护理保险、昌吉州计划生育特殊家庭医疗保险，继续推进自治区老年人人身意外伤害保险等项目，探索了保险服务保障体系新模式。（新疆保监局） 

● 新疆城乡居民大病保险保障程度逐年提高 

新疆自实施城乡居民大病保险制度以来，受益人群不断扩大、保障功能逐年增强、惠民成效进一步凸显。截至2017年三季度末，自治区城乡居民大病保险给付金额达1.35亿元，较2016年同比增长18.42%,其中，个案最高补偿金额达61.01万元；大病保险受益人次1.74万人次，较2016年同比增长9.43%。通过大病保险补偿，大病患者赔付比例比参保前平均提高了11.25个百分点，保障程度逐年提高,各族群众真正得到实惠。（新疆保监局） 
● 新疆自治区人身意外伤害保险保障功能日益显现
　　自2016年10月26日新疆自治区人身意外伤害保险制度启动以来，共为全疆16个地州市2300万余人提供了风险保障，充分发挥了保险在服务社会稳定和民族团结方面的积极作用,保险保障功能日益显现。截至2017年10月末，已累积赔付3.76亿元，赔付8.72万人次，人均赔付4312元，单笔最高赔付6.68万元。其中，死亡赔付11296万元；伤残赔付483.7万元；医疗费用赔付24964.11万元；津贴赔付850.56万元。累积赔付人次排前五位的是乌鲁木齐、昌吉、伊犁、阿克苏、巴州；赔付金额排前五位的是阿克苏、乌鲁木齐、伊犁、昌吉、喀什。（新疆保监局） 

● 新疆保险业首次将骆驼、驴特色养殖保险纳入地方政策性补贴试点 

　　2017年，为深入推进农业供给侧结构性改革，新疆保险业积极与哈密地区特色养殖业对接，在全疆首次将骆驼、驴特色养殖保险纳入地方政策性补贴试点。一是政保合作。哈密市政府、太保财险哈密中支公司共同设计保险产品，面向哈密市建档立卡贫困户和普通养殖户推出骆驼、驴特色养殖保险。截至目前，已投保驴1323头、骆驼931峰，保费共计48.38万元。二是保障全面。保险期限为一年，在保险期间内，由于自然灾害、意外事故或承保范围内疾病直接造成骆驼、驴在保险合同载明地址内死亡的，保险公司按合同约定履行赔偿责任。骆驼按照种类划分为4档，保险金额从2000元/峰至10000元/峰，驴按种类分为三档，保险金额从1000元/头至3000元/头。三是财政支持。骆驼根据保险金额，保险费100元/峰至500元/峰不等；驴的从保险费50元/头至150元/头。其中建档立卡贫困户保费由财政全额补贴，普通养殖户保费根据投保骆驼、驴的种类，自行承担20%-30%，其余部分由财政补贴。（新疆保监局）  

● 新疆保监局加强消费投诉服务窗口建设 

　　新疆保监局着力打造为民、亲民、便民消费投诉服务窗口。一是全面推进标准化建设。坚持首问负责制、服务承诺制等工作制度，为投诉人提供“三个一、三及时”投诉处理服务，即：群众询问一次性告知、资料受理一次性收齐、内部审批一次性传递和及时向投诉人反馈、及时与业务处室沟通、及时向分管领导汇报，最大限度提升投诉处理时效。二是持续提升人员素质。以场景模拟、应急演练、专题讲座等方式，结合受众群体需求，分别组织开展面向投诉岗位人员、12378热线坐席人员、公司相关人员的培训，讲解监管政策、锻炼接访能力、规范实务操作。三是构建多元化维权服务。一方面，优化保险纠纷诉讼与调解机制，目前新疆保险行业协会已与乌鲁木齐市五个基层法院建立长期合作关系，并从各公司选配68名法律、理赔专岗人员作为兼职调解员，为消费者提供纠纷调解服务；另一方面，积极为保险消费者提供咨询、法律援助、风险警示、消费者教育等维权服务。（新疆保监局）  

● 新疆保监局全方位多领域排查行业非法集资风险隐患 
　　面对非法集资作案手法不断翻新，受害人群不断扩大的现状，新疆保监局主动开展非法集资风险监测预警，排查行业各领域非法集资风险，有效防范非法集资风险向行业蔓延。一是加强非现场监测，实时预警行业非法集资风险。开展《新疆保险业非法集资风险监测预警工作指引》试运行工作，设计22项监测指标和15类异常行为预警情况，要求辖内保险机构对涉嫌非法集资风险情况或非法集资活动进行跟踪监测和预警，并及时报告监测情况。二是明确工作要求，突出重点开展各类专项排查。2017年1-10月组织行业开展各领域非法集资风险专项排查6次，重点对非法集资广告资讯信息、预付卡领域非法集资风险、保险从业人员参与销售第三方理财产品等方面开展专项排查，并通过现场督导倒逼公司结合自身业务模式开展深入排查。三是及时妥善处置，化解各类非法集资风险隐患。2017年1-10月累计发现行业存在的各类非法集资风险性问题及风险隐患10余项，要求有关公司进行问题整改，并进一步对相关问题涉及客户进行排查，防止风险进一步扩散。四是完善互联互通，形成风险信息共享协调机制。加强与公安、金融办等部门的沟通联系与信息共享，形成工作合力，及时互通非法集资风险排查和处置情况，有效防控次生风险。（新疆保监局） 

● 新疆保险业诚信立业服务建功征文活动获奖名单出炉
　　近日，由新疆保险学会举办为期4个月的“诚信立业服务建功实现保险业协调发展”征文活动获奖名单正式出炉。

　　本次征文活动受到各会员公司热切关注和踊跃参与，共收到来自16家会员单位的37篇征文。经评审专家组严格评选，从论文对协调发展理念的阐述、保险业协调发展过程中取得经验的梳理总结升华等层面，对每篇论文划定合理的等次，最终评选确定一等奖论文1篇，二等奖论文2篇，三等奖论文4篇，优秀组织奖1篇。

　　获奖征文就如何实现保险业在支持经济社会发展、服务民生建设、诚信立业，提升客户满意度以及服务创新和协调发展等方面进行了阐述，同时围绕新疆区情、行业环境及公司自身发展中不协调、不适应、不均衡等方面展开论述。从理论创新的角度为促进新疆保险业协调发展提供了动力。（新疆保险学会）
● 石河子保险行业协会举办“保险纠纷诉前调解培训班”
　　为提高石河子保险业人民调解员的业务素质，适应诉调对接工作要求，11月5日，石河子保险行业协会举办“第一期石河子保险纠纷诉前调解培训班”。来自石河子各家保险公司的领导及工作人员共计20人参加了本次培训，石河子保险业人民调解委员会主任、石河子平安财险总经理王虎主持。

本次培训由石河子保险业人民调解委员会法律顾问赵建洪主讲。授课中，赵建洪从当前保险纠纷、诉调对接政策等方面入手，加深大家对诉调工作的认识，然后用实际案例举例，对不同类型的案件进行分析讲解，并总结相关经验。参训人员认真聆听，踊跃发言、积极互动，纷纷围绕案例中的问题发表自己的见解，赵建洪讲师对大家提出的问题也都一一讲解，进一步加深和提高了大家对诉调工作的认知和技能。
协会秘书长于爱萍表示，石河子保险业人民调解委员会自成立以来，积极组织，践行实际，今后将继续发挥好服务职能作用。（石河子保险行业协会）
● 平安人寿新疆分公司闪赔业务破万件　　

10月25日16:01分，随着库尔勒张女士2355元理赔款的到账，标志着平安人寿新疆分公司进入了以分钟计时的理赔新时代。
今年3月闪赔业务上线之后，平安人寿新疆分公司全体理赔人员克服了新疆网络环境差、网点及客户分散，人力配置不足等种种困难，积极部署推动方案、凝聚宣传力量，加班加点审核追踪，闪赔案件占比从9%跃为到目前占比30%以上，闪赔排名提升到平安人寿全国系统内的第6位，为新疆各地客户带来了前所未有的极速理赔服务体验。

　　乌鲁木齐的贾先生和刘女士是一对退休夫妻，两人于1999年成为平安客户。2017年年初两人分别因高血压和冠心病住院，3月3日早上10:50分和11:07分工作人员分别向公司提交了两人的理赔申请。公司理赔人员极速审核，分别在11:17分、11:26分完成两起案件的赔付，整个理赔过程最短用时仅为19分钟，让贾先生和刘女士夫妻一同体验到了平安的闪赔服务。

平安人寿新疆分公司始终秉承“简单、便捷、友善、安心”的服务理念，在平安寿险深化利用人脸识别、智能审核、大数据风控等AI技术的大平台下，以更加极致、更加专业的服务回馈新老客户。（平安人寿新疆分公司）

● 太平洋财险新疆分公司开展安全生产责任保险的宣导和培训　
　　11月9日，太平洋财险新疆分公司受邀为各生产企业主要负责人和安全管理人员进行了安全生产责任保险的宣导和培训，助力新疆自治区安全生产监督管理局开展的“安全与守法同在，生产与管理相随”为主题的安全生产管理培训会。

太平洋产险专业人士运用本公司处理风险的经验和专业知识，向大家进行了安全生产责任险保险理念宣传，指导企业风险管理，向企业提供防灾咨询，并提出建议，督促企业及时采取措施消除隐患。同时结合真实的出险案例及对法律政策的剖析，详细介绍了安全生产责任险（简称安责险）。安责险制度的建立让保险公司利用风险管理优势促使企业落实安全生产责任，同时在事故发生后承担补偿损失的责任，从而发挥保险的社会管理功能，减轻了政府负担，体现了保险保障的本质。在场人员细细聆听，对安责险有了更深的了解和认识。

本次培训受到企业代表人的肯定和好评，不仅提高企业和员工的安全生产保险意识，也为公司与各生产企业相互交流、通力合作打下良好基础。（太平洋财险新疆分公司 ）

● 太平洋人寿新疆分公司下沉干部暖民心 

“我的这个亲戚真的是太好了，不仅常来看我，今天还帮我干了一天的农活，又是摘棉花又是收玉米，就像我自己的儿子一样，我心里真的非常感动。家里也没什么好东西，我就给你们送些葡萄和馕来，我知道你们还要工作，晚上吃一点，不要饿肚子。”真挚的感谢、满满的情谊流淌在约尔尼萨木·库尔班大妈朴素的话语间，也激荡在每个驻村队员的心间。
10月6日—11月16日，太平洋人寿新疆分公司党委书记、总经理邓刚，党委委员、副总经理孙全作为首批下沉干部贯彻落实自治区迎接十九大基层工作新要求，前往新和县塔什艾日克乡阿恰墩村，加强驻村力量。除了加派2名懂维吾尔语的员工开展为期一个月的驻村工作外，公司还以2人为一组不间断的派遣15组干部员工开展为期3天的驻村工作，充实驻村力量，下沉干部经与工作队、村干部、村警合理搭配分组进行入户走访并看望结对亲戚。因正值农忙秋收时节，部分村民家庭缺少劳力，丰收的农作物无法正常采摘或收割，影响生产生活，了解这一情况后，邓刚以身作则，立即与村干部、工作队、青年志愿者组成服务队，帮助村民采摘棉花、收割玉米，并要求今后的下沉干部也要在完成走访入户及其他工作的基础上，将秋收作为一项重要工作任务圆满完成好。

　　针对后续的驻村工作，邓刚提出三项工作要求：一是严格按照“9·29”会议精神，坚决贯彻落实自治区迎接十九大各项工作部署，要紧紧围绕总目标，认清形势、严明纪律，切实把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央的决策部署上来，不折不扣的落实自治区基层工作部署。二是下沉干部要勇挑重担、敢于担责，与驻村工作队员密切联动共同做好“结对认亲”、“三个全覆盖”等工作。三是因地制宜扶贫帮困，结合阿恰墩村实际情况，共同谋划符合本村发展的致富路，真心实意地帮助本村贫困家庭。（太平洋人寿新疆分公司）
● 阳光人寿新疆分公司巧用大数据 筑牢合规体系防火墙

　　11月16日，阳光人寿新疆分公司参加阳光人寿总公司天网销售行为风险筛查系统视频培训，并在当天积极组织全疆合规岗位相关人员开展该系统操作的转训学习。

　　培训从日常工作中可能涉及的业务团队销售误导问题、非法集资行为进行分析，再次学习正确使用风险筛查系统，建立起大数据对销售人员的误导销售、非法集资、品质问题等多方面定量监测体系知识，教会大家如何识别、防御风险，及早规避不合规销售行为，牢牢树立起公司风险防火墙，推动风险合规工作迈向数据化管理，从而提升监测和预防风险的效果。

　　阳光人寿新疆分公司将不断借助大数据管理优势，建立起牢固的风控监测预警体系，提高风险防范能力，保障公司在合规经营、健康发展。（阳光人寿新疆分公司）
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